

Universitatea Tehnică a Moldovei are o permanentă preocupare în ceea ce privește alternarea muncii intelectuale cu efortul fizic, cu educația fizică. În felul acesta se menține buna sănătate a studenților, iar succesele lor la cartele sunt mereu mai mari.

UTM dispune de condiții favorabile pentru organizarea calitativă a procesului de instruire la disciplina de studii „Educație fizică” pentru studenții a.I complementar și studii licență, dar și pentru perfecționarea măiestriei sportive a studenților și colaboratorilor în mai multe ramuri de sport, în acest scop existând:

- *Complexul Sportiv al Tineretului* cu 2 terenuri de fotbal (gazon și iarbă artificială), 6 terenu-

Sport

membră a căreia este și UTM, situându-se de fiecare dată pe locuri de frunte în clasamentul general între instituțiile de învățământ

superior.

Echipele de fotbal, baschet, volei, rugby, triatlon forță și mulți studenți- membri ai Clubului Sportiv „Politeh” UTM anual participă cu succes la Campionatele și Cupele RM. Spre exemplu, în 2012 echipa de baschet femei s-a clasat pe locul II la Cupa RM și locul III la Campionatul RM.

Cei mai buni studenți-sportivi din componența selecționatelor RM participă la cele mai prestigioase competiții internaționale, obținând performanțe deosebite.



ri de tenis, teren de volei, pistă cu 8 culoare de alergări și sectoare pentru sărituri;

- *Centrul de Agrement și Sport* cu sală de forță, sală de jocuri sportive pentru baschet, volei, badminton, tenis de masă, handbal, mini-fotbal;

- *Sala de sport din campusul studențesc Botanica*, integral reconstruită și dată în exploatare în 2011;

- *Sala de sport din str. Florilor, 4*, amenajată pentru desfășurarea lecțiilor de educație fizică și antrenamente.

Cu suportul sindicatelor studențești, în unele cămine există încăperi echipate cu inventar sportiv.

Anual studenții își perfecționează măiestria sportivă în 15-18 ramuri de sport.

A devenit o frumoasă tradiție desfășurarea anuală a Campionatelor UTM între facultăți la 13 probe de sport, a Jocurilor Sportive „Sănătate” pentru cadrele didactice și colaboratori la 7 probe de sport și a campionatelor de iarnă și primăvară între locatarii căminelor studențești.

Selecționatele de studenți și profesori ale UTM participă cu succes la toate competițiile organizate de Federația Sportului Universitar din RM,

Spre exemplu, studenta FIU **Marina Zgurscaia** a participat la Jocurile Olimpice-2012 de la Londra, proba de tir (pistol), iar studentul FCGC **Dumitru Captari** a cucerit medalia de bronz la Campionatul Mondial Universitar de Haltere (Israel, octombrie 2012).

Studenții FCGC **Dumitru Șpac**, **Efim Orbu** și masterandul FIEB **Sergiu Teliucov** au câștigat titlul de campion mondial la Campionatul Mondial de Powerlifting (Boston, octombrie 2012), iar studentul **Efim Orbu** a stabilit și un nou record mondial.

